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1.

B naByx Ooukax Obuto Boabl mopoBHY. KomuuecTBo BOAbl B MepBOi OoOuKke BHauaie
yMenbiuiaoch Ha 10%, a 3atem yBenuuuioch Ha 10%. KonnuecTBo Boibl BO BTOpOit O0UKe,
Hao00poT, BHauase yBenuumiock Ha 10%, a 3arem ymensimmiack Ha 10%. B xakoir Gouke
cTajno 0oiblle BOAbI?

2.
[lers xynun ne kuuru. Ilepsas u3 Hux Ha 50% mopoxke BTOpoil. Ha CKOIbKO MpPOUEHTOB
BTOpAsi KHATA JCLIEBIIC IEPBOU?

3.
B 100r pactBopa umeerca 1% conu. [locne ucnapenus crano 2% conu. CKOJIbKO BECUT 3TOT
2-NIpOLIEHTHBIN pacTBOpP cosn?

4.

CeMUKIIaCCHUKU PEIIId TOUTH B Toxo/1. [lepBoHavanbHo neBouek 06110 25% OT yncia Bcex
yuacTHUKOB. Ho o/lHa aeBoYka He Mpuiuia, a BMECTO HEE€ NMPUIIEN OJUH MaJIbUUK, U TOTIA
YK€ YUCJIO IEBOYEK COCTaBUIIO TONBKO 20% OT unciia BceX y4aCTHUKOB. CKONBKO JI€BOYEK U
CKOJIBKO MaJIBYMKOB Y4acTBOBAJIO B II0X0€?

S.

byparnno npenoxun Kynuth upuckd. Ha yto mpaktuunas MansBrHa oTBeTHMia: «/laBaii
Jay4die KynuM JeneHnoB. Kynute ux MoxxHo Ha 50% Oosnblie, a 3aIaTuTh 3a HUX NPUAETCS
OosbiIe TONBKO Ha 25%.» Bo cKkolbKo pa3 JIeeHIbl JEIIEBIE UPUCOK?

6.

N3BecTHO, YTO Cpelyd CEMHKIACCHUKOB KaXXIbI CEIbMOM — JIFOOMTENh KHWHO, a Cpeau
JOOUTEIEN KMHO KaXKIBIA IISITBIM — CeMHUKJIacCHUK. Koro OoibIle: CEMUKIACCHUKOB HIIH
JIroouTeIel KHHO?

7.

Bypartuno, cnacasicey ot pecnenoanus lypemapa, mpobexan yxe 1/5 km. Ecnu emy ynactest
npobexars 40% 3TOro, TO 0 YKPBITUS O MOCTOM OCTaHETcsi Bcero 3/7 TOro, 4ro OH
npobesxan. CKoJIbKO 0CTaIoch npobdexars byparuno?

8.

B Tpéx xiaccax BBINONHIACH KOHTPOIbHAS padoTa. OmeHKH «5», «4», «3», «2» MomyduIn
cO00TBETCTBEHHO 28%, 35%, 25%, 12% yuammxcsa. CKOJIbKO y4aluxcs MUCaau KOHTPOJIbHYIO
pabory?

9.
Yucnurens npobu yeBenumumin Ha 20%. Ha ckoiabko MPOIEHTOB HAIO0 YMEHBIIUTH €€
3HaMEeHaTeJb, YTOObI B UTOTE JIpoOb BO3pociia BABoe?

10.

Nmerorcs nBa cocyna émkocTthio 1m u 2mn. U3 coxepskumoro mpuroroBwiu 0,5 11 cMmecH,
conepxarieit 40% s6m09HOTO COKa, M 2,5 1 cMecH, coaepkamiert 88% s0I09HOTO COKa.
KaxoBo mpoiieHTHOE cofiepkaHue sI0JI0UHOTO COKa B cocynax?



